

大家好，今天给各位分享殴义官方平台网如何买卖的一些知识，其中也会对殴亿平台进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [辛巴宣布退出直播,坦言败给了资本,对此你如何看待](#)
2. [计划生育新政策](#)
3. [全球之最的网站](#)
4. [有朋友能够提供一点关于罗马角斗士的历史资料吗](#)
5. [曾经暴打黄金荣的军阀之子卢小嘉,后来结局如何](#)

辛巴宣布退出直播,坦言败给了资本,对此你如何看待

一些网友爆料说，刚刚以高调宣布复出的互联网名人辛巴突然与情人女主播Dandan连结，并在直播室宣布他已退出直播：大哥不再在那里，辛巴也不再在那里。

在现场直播室，辛巴可能喝得太多，所以他断断续续地说话，但是辛巴的确是一个很好的主播和好演员，他看过很强风浪，即使他喝太多。说话时，每个人都可以清楚地感受到一个男人的脆弱

他说他已经从无所畏惧辛巴变为每天变得恐惧无惧，我经常做噩梦，我可以跌倒，但我的团队不能跌倒，我必须向所有人证明我不想赚钱，并证明我是“一个诺言”。

另外，辛巴还认真地说，他知道自己“被资本打败，被交通打败，被某些平台打败”。尽管辛巴并没有说明他的对手是谁，但我们可以通过这些词来理解辛巴是非常不愿意的。

是什么被“资本”击败了？辛巴由于假燕窝在被禁止了数十天后以很高的姿态出现，因此立即被各种官方帐户“面对”，并批评其为“不道德的行为”。这可能是辛巴被“资本”击败的原因。流量和平台打败了什么？我个人理解，应该是辛巴认为嫉妒他的主持人或直播平台故意压制和粉碎他。

因此，他感到自己被“团队”击败了。但问题是，是否有资本让他出售假燕窝？是不是

在销售手机的现场直播中，我遇到了张玉琪，但张玉琪透露价格是由剧本谈判达成的。可以把这归咎于交通吗？我备受瞩目地卷土重来，并以很高的安全性挡住了道

路。它影响下班上下班的老百姓，这是不是也通过其他平台来完成？

辛巴他一步一步走进深渊，他怎么能说他被“殴打”？显然他在“玩火”。最后，辛巴在直播室对他的团队说：“不要依赖利润，金钱不重要，不要让人们花更多的钱。钱”好家伙，这令人敬畏的表情，听起来每个人都在欺骗“英雄”吗？根据早期互联网上的八卦信息，辛巴在日本开设了一家小餐馆，并因转售尿布和高价返回中国而被捕。他一年内向中国出售了近1.4亿只。“第一桶金”，为什么不依靠利润呢？回到中国后，他卖出了牙膏，并说他是公司的副总裁。他给全家只有98元的折扣。结果，牙膏超市只卖了20元。这不是为了钱吗？

辛巴的妻子储瑞雪答应当经纪人时送豪华车。但是，在每个人都竭尽所能拿走她的商品后，事实证明，所有的日常活动都在后面。中央电视台秘密调查并公开命名了她的特工陷阱。瑞雪很惊讶地向中央电视台发了一封律师函，称中央电视台散布了谣言，但最终他甚至强迫律师出来，驳斥她没有承担朱瑞雪工作的传闻。

这对夫妻说最好的话，做最臭的事。这样的互联网名人怎么能说他是“农夫的儿子”。实际上，认识辛巴的网民知道此伙伴的带货能力仅是第二位，而“炒作”能力则是第一位。刚开始，我与妻子结婚，并向鸟巢支付了7000万元人民币进行婚礼。结果，婚礼带货的现场直播卖出了1.3亿张。外出时拥挤不堪，道路拥挤。当保安人员指挥交通时，辛巴粉丝说了几句话，辛巴立即指向保安鼻子，并要求他向他的粉丝道歉，这感动了整个网络。辛巴粉丝们哭了起来。

捐赠1.5亿美元后，发现它是以公司的名义出现的，并且可以享有良好的声誉而可免税。即使这次卷土重来也声称赠送了50,000部手机，这引起了整个网络的轰动，但几年前它被发现是一部过时的智能手机。

一步是十次计算，每一步都是在计划，辛巴如此有能力，很遗憾退出娱乐圈，如果您切换到演员，您肯定会表现出色。

计划生育新政策

《社会抚养费征收管理办法》规定，不符合《人口与计划生育法》第十八条的规定，夫妻共同生育超过两个子女，或者未婚生育子女的公民，应当依法缴纳社会抚养费。社会抚养费的征收，由县级人民政府计划生育行政部门作出书面征收决定，社会抚养费的具体征收标准由省、自治区、直辖市规定，具体金额各地不一。可向县级人民政府计划生育行政部门咨询确定。

全球之最的网站

全球50大变态网站

50.经典桌面

这个名叫东子的偏执狂不知花了多少

工夫，mydeskcity.com的内容量达到了40G，很多图片都是站长本人在国外搜集后，自己进行加工的作品。

<http://www.mydeskcity.com/>

=====

49.画猪头

在指定的对话框里面随便画一个猪头，

然后点击“提交”，之后会得到一份

关于你的个性的报告。当然大部分都是

臭骂你的话，但是在你之前已经有

965,541个人乐滋滋地找骂了.....

<http://drawapig.desktopcreatures.com/>

=====

48.射精计算器

科学是严谨的，因此有人搞出了这么

一个在线计算器：把你每周的次数和

每次的大致距离填写进去，会得到你

已经射了多少米、死了多少精虫的统

计数据。

<http://strongbad.surrealistic.net/ejaculator.php>

=====

47.通缉犯

这里是全英国最危险的通缉犯发布榜，
到目前为止还没见到一个女性（怎么搞的女同志们？撑起半边天来嘛！）
你可以参照这里的照片躲开危险，也可以亲自去捉住在逃犯领取1万英镑的奖金。

<http://www.mostwanted-uk.org/>

=====

46.粗口集合

为了表达对粗口和暴力精神的崇敬，
对因殴打老婆而锒铛入狱的著名艺人
RossKemp的欣赏和遗憾，他的Fans
整了这么一个只有他的头像和他“名言”的网站，相当搞笑，堪称英文粗口经典集合。

<http://www.rosskemp.co.uk/>

=====

45.最简洁网站

有谁能想到这么一个全部内容都被数字包含的网站，能挤进这个伟大的网站专题？但它的简洁把我们征服了，另外，它还有难能可贵的幽默感和恐怖的科学精神.....

<http://3.141592653589793238462643383279502884197169399375105820974944592.com/>

=====

44.超级装备

通过巨大的照片，了解当今最牛的跑车。

<http://www.topgear.com/>

=====

43.烂番茄

最近各种电影网站如同雨后春笋一般纷纷冒出头来，但是这个始终是最好的一个：这里评选出的是最烂的片子，并用“一般烂、很烂、超级烂”这样

的级别给它们分类。参评作品中甚至还
还包括了一些电视游戏。

<http://www.rottentomatoes.com/>

=====

42.魔术吧

街头魔术联盟 (StreetMagicUnion) ,
简称 “SMU” 。这里由一群魔术爱好者
自发组织的团体。为所有热爱魔术的
人们提供了窥探和偷技的阵地。

<http://www.magic8.cn/>

=====

41.省钱网

天才的理财网，名气和好评迅速彪升，
电视台专门为了它开了一档节目。在
这里主持人MartinLewis手把手教给
你从租DVD到缴水费省钱的各种方法。

<http://www.moneysavingexpert.com/>

=====

40.电影随便看

只要在这里下载一个免费软件，请你

精于电脑的同事帮忙装好，全世界的电影就都成为你的囊中之物。无论它们是老片子还是现在正在播放的片子，记住手要快，因为很快会有人过来叫你把它们删掉。

<http://www.bittorrent.com/>

=====

39.免费电话

走到全世界的任何地方，都可以拨打免费的电话。对！一分钟也不用花，只要你装了Skype的这个软件，同时你也叫你的通话伙伴装上它。把耳麦和电脑接好，开始国际长途电话粥吧！

<http://www.skype.com/>

=====

38.故事会

变态而又真实的各种故事 - - 如果不是版面限制，我们将很乐于把它们都登出来。比如“用头盔抵挡海鸥的进攻”、“护士偷看成人录像被开除”，

只要是见到"Quirkies"的字样点进去
就好。

<http://www.ananova.com/news>

=====

37.坏女孩

海湾战争中，美国女兵Lynndie用手比划成枪的样子，指着伊拉克战犯的“那话儿”，这张照片成为人们永远不能忘记的一幕。这个网站也许是为了“纪念”她，搞了这个“模仿Lynndie”的活动，全世界的人都在作出那个姿势。

<http://www.badgas.co.uk/>

=====

36.爆笑电视

如果你已经厌倦了现在的电视节目，不妨到这里下载每周一次Ricky的这档爆笑节目。每周一通过Rodcast开始播出一直持续周五。

<http://www.guardian.co.uk/rickygervais>

=====

35.网上电影院线

口气很大的在线看电影网站。多偏门的艺术电影、地下导演视频采访，都能一一找到。众多视频美女积极参与，只为赢得知名导演电影中的一个角色。其实很多哥儿们去那不图别的，打着艺术青年的口号，热爱艺术电影，也热爱美女视频。

<http://www.filmof.com/>

=====

34.管子音乐

一个毫无意义但用来打发时间却很不错的网站。重新安置那些管子，然后开动机器，欣赏自己创作出来的音乐 - - 确实让人着迷。

<http://www.lecielestbleu.com/media/pateasonframe.htm>

=====

33.肮脏美学

一个相当不错的KB网站，比起它来，大多数号称“天下第一KB网站”的

网站都显得志大才疏。

<http://www.sickarts.com/>

=====

32.内衣女人

Soho们的福音：这个内衣网站有着非常优秀的摄影、非常迷人的模特和非常性感的内衣，更重要的是你再也不用面红耳赤地去帮老婆买内衣了。

<http://www.agentprovocateur.com/>

=====

31.解谜之王

我们在不知不觉中花了好几个小时来解决这个巨大的解谜游戏，它里面充满了各式各样令人绞尽脑汁的谜题和谜语，还内置了很多经典的小游戏。

http://www.ridiculopathy.com/crappy_flash_games.php?gamename=carnyville

=====

30.PrankMail

“想发匿名骚扰邮件吗？想让你的同

事以为自己中了100万吗？”这真是一个邪恶的网站，可以提供各式各样的骚扰服务，好在，大多都是善意的。

<http://www.sharpmail.co.uk/>

=====

29.交友

你是一个孤独的人？到这个只接受可信朋友注册的网站来看看（而不是随意上QQ上搜一个名为“小甜甜”的90多岁老奶奶）。顺便说一句，帕米拉·安德森也是这里的会员。

<http://www.friendster.com/>

=====

28.淘宝？NO！踏宝！

如你所知，《男人装》编辑大多是马大哈，编辑老陈更是糊涂蛋中的上品，某日，他准备登录淘宝网，没成想少打了个0，结果就出来了这么个玩意儿。内容如何暂且不谈，光是这个首页的创意就挺值得赞赏。

<http://www.tabao.com/>

=====

27.伤疤大赛

男人就喜欢显摆自己的伤疤，因此应该找个地方让他们比比看。在这里，有这种嗜好的人可以找到全世界的对手，不过别忘了，你“六岁时从火车上掉下来”留下的伤疤和这里的前十名相比看起来可能只是一个小针眼而已。

<http://www.scarmageddon.com/>

=====

26.金色视频

就如同在你的电脑上开通了六万个电视频道一样，你只要点点鼠标就可以观看到各种电视节目，从体育到戏剧。这里有100万小时的剪辑供你免费观看。

<http://www.blinkx.tv/>

=====

25.疯狂的手指

一个极为简单但是极令人着迷的游戏，
就是要看你能在多短时间内打完26个
字母，然后把你的成绩转给同事们看，
然后看着他们拼命敲键盘。我们的记
录？6.4秒。但据说最高记录是在1.001
秒内敲完了26个字母，是不是地球人
啊，他！

<http://frenzy.morpheme.co.uk/frenzy/>

=====

24.眼睛的幻觉

德国某大学的科学家们贡献了这个神
奇的眼睛魔术网站，在这里你可以体
验“空间频率扭曲”，实际上那只是
“你的眼睛背叛了你的心”而已。

<http://www.michaelbach.de/ot/index.html>

=====

23.全球富人榜

把你的收入水平打进去，看看你在地
球的财富排行中数老几。你很有可能
会惊奇地发现，确实你是属于高收入

人群，同阿布在一起！

<http://www.globalrichlist.com/>

=====

22.IT造谣

他们自称是：中国最牛B的IT造谣网站，
扯牛B企业的蛋，满足网友变态的需求.....

不过，在他们自己做的调查中，有30%
的网友认为该网站是个垃圾，应该关掉。

<http://www.ztmnb.com/>

=====

21.掘宝

据我们所知，掘宝网是世界上第一个
严肃认真地购买线索资料进行宝藏发
掘的网站。他们悬赏10万英镑寻找一
个不知道被埋在什么地方方的方盒子.....

当然，这一切都是个游戏。

<http://www.perplexcity.com/>

=====

20.讲话泡泡

著名的广告人Lee为各种广告编写了

15000条广告语，并把它们画在各种对话气球中。最近他把它们放在网上，有些极为搞笑。

<http://www.thebubbleproject.com/>

=====

19.可笑的脸

用吃奶的力气做个鬼脸，然后拍成照片传到网上。结果？结果你得到一个印着你的头像的杯子，而你的脸比杯子把儿弯曲得还厉害。

<http://www.shakeskin.com/>

=====

18.女尸解剖游戏

脱就一脱到底！可是，想想看，除去外套和蕾丝内衣之后，你还能继续脱掉这个女孩身上的什么吗？如果之前被告之是她的头发、面皮、骨头、子宫、肠子.....还敢将游戏进行到底吗？说实话，变态和恶心的程度算不上高，但要把她身上的零件都拿光，还真够

麻烦的。

http://www.mmsjoy.com/flash/1180_1.htm?800

=====

17.跑光啦！

这个网站的引人之处就在于那些酒后
出丑的姑娘们的照片。

<http://www.partyflashers.com/>

=====

16.MP3问答

把你最喜欢的乐队名字写进去，然后
玩一个10回合的小游戏，把正在播放
的歌名正确猜对。

http://www.scenta.co.uk/games/whats_that_song.cfm

=====

15.射门

一个与众不同的足球游戏：挑选你愿
意参加的联赛和队伍，你在游戏中每
进一球，都将给自己的联盟加上一分。

<http://www.playforyourclub.com/>

=====

14.跳舞的傻瓜

我们猜测，叫每个打开此网页的人都哈哈大笑是站长的目的。上传或者选择一个头像，然后选择一个身体，再然后就让这个小兄弟在你的屏幕上不停地跳舞吧！

<http://www.muglets.com/>

=====

13.养盒子

这个游戏有一点点抽象，但是却很好玩：按照符合逻辑的顺序，用不同的道具来建设这个盒子，顺序正确它就会逐步长成为.....不知道什么东西，我们的逻辑思维还没那么好。

<http://www.eyemaze.com/grow/cube/>

=====

12.淘宝贝

在一些男性会为之发疯的好玩具、小物件儿出现在商店里之前，它们极有可能出现在这里。这里的东西有

“第一人称射击单车控制器” 还有能够把你的PC、PS2和XBOX连到一起的连接装置.....欢迎来到天堂！

<http://www.engadget.com/>

=====

11.扑克先生

《男人装》编辑部最热爱的体育项目之一就是扑克牌，因此我们正好知道一个不错的扑克网站。你每天都可以坐在自己的办公桌后面于7万名其他的扑克爱好者们在线拼杀.....

<http://www.partypoker.com/>

=====

前10啦.....

10.偷拍地球

从一个悬挂在太空、注视着地球的卫星的角度开始，一点点放大，一直看到大北窑的堵车状况.....有点变态，不过很好玩。有个问题：如果我们都能看到这么多，那么军队的电脑上都

能看到什么呢？

<http://www.flashearth.com/>

=====

9.电台天堂

建立你自己的私人电台名称（例如

“老陈FM”），输入你喜欢的波段地

址，然后就等着从电脑里飘来美妙MP3

吧！就像你从Amazon里面购买来的一样！

<http://www.pandora.com/>

=====

8.个人空间

有个美国佬最近把50多亿美金都仍在

一个网站上，由此我们可以预见到互

联网的未来。赶紧找个空间创建你自

己的天地，把你的照片、音乐传上去，

再搞点小买卖。这里已经有4000万用

户，数目相当于丹麦、瑞典、澳大利

亚和瑞士的人口总和。

<http://www.myspace.com/>

=====

7.飞虎队

网站首页上写着：这里的主要内容是介绍香港pol.ice的特种部队 - - “特别任务连”。特务连？不，是飞虎队。虽然站长声称这不是官方网站，但里面大量装备足以让我们飙出鼻血。

<http://www.sdupro.com/index2.html>

=====

6.照片分享

现在连照片的上传和分享都有软件可以帮助你打理完成了：下载这个免费的软件，然后往里面填好你的链接地址，就可以和朋友们分享了。如果你乐意，你甚至可以把它变成海报、画册、甚至是邮票，当然也可以自由浏览他人的作品。

<http://www.flickr.com/>

=====

5.安全隐私

任何人都可以登录这个网站，邮寄一

张电子贺卡，吐露心底的秘密或者偷窥别人的秘密。浏览者可以挖掘出人们最悲惨、最滑稽、最古怪、最疯狂的一面。更重要的是这里的秘密最安全。

<http://postsecret.blogspot.com/>

=====

4.秘密的Google

我们没疯：你一直点击“更多”，直到它最终带领你进入一个全新的Google世界。你直到通过Google你可以用一颗卫星看到自己家的房子吗？用6GOOG得到免费的地图、电影放映时间？把“鱼”这个词翻译成意大利语？你不知道，那就来试试吧！

<http://www.google.com/>

=====

3.网络精选

住在伦敦的网络老油条理查德创建了这个网站，上面包含网络上最好的视

时间，结果可以用年来计算。这里的
东西就是专门给我们这样喜欢浪费时间
的人准备的，无论是第一人称射击
游戏还是赛车游戏，基本上全都是免
费的。例如“武装直升机3”和“愤
怒机甲”，它们就是两个画面十分漂
亮的爽游戏，快和你的职业前途说

“再见”吧！

<http://www.miniclip.com/>

有朋友能够提供一点关于罗马角斗士的历史资料吗

角斗士一词源于拉丁文中的“GLADIUS”，原意指古罗马军队的短剑，有勇敢和荣誉的意味。但是“GLADIUS”一词远远不足以阐释古罗马角斗士充满悲壮和血泪的生命历程。有迹可循的第一批角斗士出现在意大利伊特鲁里雅人的祭礼仪式上：公元前264年，罗马贵族朱尼厄斯·布鲁特的儿子们在为纪念他们的父亲在葬礼上挑选了三对角斗士进行决斗。据此看来最早的角斗士间进行的决斗或单挑是作为宗教葬礼仪式的一部分存在的，早期的古罗马人相信斗败的一方会是天定陪伴死者到“另一个世界”去的护卫，而且死者的灵魂会在鲜血的祭坛中得到释放。在传统意义上只有地位极尊贵的高级贵族才能在葬礼上享受这种仪式，但是随着时间推移，角斗士们决斗中所包含的宗教意义日益消失，逐步变为娱乐活动。最早的角斗娱乐开始于罗马军团强迫被俘获的战俘用他们自己的武器自相残杀，因为他们来自陌生的国度，所以这些异国战士们的武器不同于罗马人熟悉的式样，在格斗时的表现也充满异国情调。不久之后举办角斗比赛便成为古罗马人展示财富权贵、庆祝胜利和加强声望的平台。尤其是帝政时代开始后，皇帝们更是频频借助举办角斗大会来显示他们至高的权利并取悦民众。因为按照惯例，在举办角斗大会期间所有市民甚至包括普通奴隶都可以享受休息的权利并得到免费的饮食。

早期的角斗士们总体上由被判刑的囚犯（早期的基督教徒曾被罗马统治者赶进角斗场同狮子搏斗）、战俘或专门训练的奴隶组成，毫无疑问他们都是被迫参与这血腥的勾当的。他们格斗的方式很多，由他们经受训练的不同科目来决定。后来随着角

斗活动逐步演变为大众性的娱乐活动，那些身经百战的角斗士们成为民众心目中的英雄，贵族们也以下场同角斗士格斗来显示自己的勇敢，以至于传说有一位罗马暴君竟然死于一次格斗（这一传说是20世纪60年代的好莱坞影片《古罗马帝国的衰亡》的剧情起源）。所以开始有部分人为了出名加入这项职业，他们通常是一些被社会抛弃的人、逃亡的奴隶或逃兵所构成。这些亡命之徒自愿报名成为角斗士，他们不同于传统意义上的角斗士，因为他们的目的在于求得荣誉和财富，不过他们在古罗马的社会地位也同那些被迫成为角斗士的同伴一样低下。到了罗马共和国晚期，这些亡命之徒竟然占据了角斗士总数的一半。

电影《角斗士》中角斗士马克西默斯与帝国皇帝康默迪乌斯决斗的场所是著名的古罗马斗兽场上进行的。斗兽场的真实名称叫做“佛拉维欧圆形剧场”，由韦斯马列西亚诺皇帝始建于公元72年，由他的儿子提图皇帝完成于公元80年。可以说每一页罗马历史都多少与斗兽场有关，它已成为罗马的标记。古罗马斗兽场高耸入云，不仅可以模拟陆战，还可以通过灌水表演海战。它的观众席共有四个楼面，座位按照不同的区域来划分。罗马人根据社会地位的不同分配座位。有钱和有地位的人获得最好的位置，并按此类推，最后是奴隶们落座的地方。参加角斗的角斗士与野兽被关押在大斗兽场巨大的地下空间内，那里就象是一个迷宫。角斗士相斗时，场面十分残忍。双方必须作出生死决斗，直至一方取胜为止。败者的性命操纵在看台上寻欢作乐的贵族们手中，他们将大拇指向下，败者被杀；若大拇指朝上，败者可免于死。

春秋中文社区<http://bbs.cqzg.cn>尽管角斗士是奴隶，他们没有任何罗马法律承认的社会地位，但那些角斗士中的长胜冠军们却往往声威显赫，广受欢迎。一代代的年轻罗马男孩们不顾家长的强烈反对，逗留在角斗士学校中学习格斗技巧，练习作战的本领。而那些不甘寂寞的罗马女人们特别爱好和角斗士私通（在《古罗马帝国的衰亡》中甚至连皇帝的儿子都是角斗士和皇后的私生子）。角斗士中的明星与今天的体育明星一样享有盛誉，罗马人认为他们在战斗中表现出的无以伦比的勇气代表着古罗马尚武精神的发展和延续。

春秋中文社区<http://bbs.cqzg.cn>从上述记载中我们可以看出罗马人对于角斗士是有他们的“爱”的，只不过这种爱必须建立在角斗士为了他们而死的基础上，那些受到狂热欢迎的角斗士明星只不过是一匹被赌客偏爱的赛马或者是一辆给车队带来辉煌战绩的F1赛车。我们知道赛马在腿断了之后往往会被马主以免除痛苦的名义一枪打死，那些角斗士明星也是一样。当然，我们不能排除少数罗马人可能会怀着真诚的平等的姿态来看待角斗士，但在古罗马的社会体系中角斗士依然只能作为一种昂贵的（奴隶）消费品，而不能作为一个人存在。这一点在很多后世的记载中经常被忽视，因为这些记载往往是以罗马人的眼光来看待问题。事实上，角斗士制度的存在是古罗马文化中的“恶”的典型代表，古罗马以军事强权立国，在它的道德体系中力量就是正义的同义词，所以奴役、蹂躏被征服者和被社会抛弃者成为罗马帝

国夸耀力量的手段之一。值得注意的是“力量就是正义”这一传统在古罗马帝国衰亡之后并未消失，它随着西方文明的延续而不断发展，直到成为今天的新罗马帝国——美国的标准价值观。

真实的角斗士生活春秋中文社区<http://bbs.cqzg.cn>

春秋中文社区<http://bbs.cqzg.cn>

在《角斗士》中，大将军角斗士马克西默斯武艺精湛、无人可敌。实际上的角斗士是否都是如此的大侠级人物呢？事实上，一个合格的角斗士需要在角斗士学校中经受非常特殊的训练，因为他们的目的在于杀死对手。角斗士们训练的目的并不是让打斗显得精彩，而是要学习如何有效地击出致命的一击，以及在战胜对手后，如何给对手的身体来一个痛快。如果他们在竞技场中身受重伤的话，通常的做法是将他们转移到公众的视线以外再进行处决。根据罗马人的说法一个角斗士一年也打不上几场，幸运的话获胜的一方会获得自由。即使是输了的一方如果观众为他恳求的话也有获得自由的可能。而那些获得了自由和荣誉的退役角斗士往往会从事角斗士学校教练甚至是角斗营老板的角色（取决于他们的经济实力），从而形成一个独特的循环。可惜这种情况不太适合于在罗马大斗兽场之类的场合，在那种成千上万人与野兽同场搏斗的地狱般场所极少能有幸存者生还。

有心的读者可能注意到：在我们看到的影视作品或者是历史资料中会发现角斗士使用的武器和防护装备与同时期的罗马士兵的装备并不相同。这是因为罗马人需要的是角斗士进行“表演”而不是实战，总的来说越是野蛮和奇特的武器越能激起观众们的猎奇心理，所以除了常见的刀剑之外，诸如巨大的战斧、渔网和鱼叉乃至于电影中曾出现的镰刀战车都成为角斗士的兵器。角斗士佩戴的防护用具也往往出于同样的考虑而弄得千奇百怪，甚至失去了防护的作用而只成为一个装饰品。最恶毒的是角斗士头盔的设计：完全封闭的头盔不仅使角斗士视线受阻，更遮掩了对手的相貌，这就有效地避免相互熟悉的角斗士之间出于私人感情而拒绝格斗的情况。此外还有一个很现实的问题使得罗马人一般既不让角斗士使用通用的武器更不让他们进行真正有组织的军事化战斗训练：一旦角斗士群起造反的话，以他们平时的训练根本不能立即组成可以同训练有素的罗马正规军团相匹敌的武装。

毫无疑问，罗马人很清楚也很害怕善战的角斗士一旦作乱的恐怖后果，所以所有的角斗士学校都是一座座大大小小的监狱。全副武装的卫兵们把守着各个角落，角斗士们只有在训练时才能使用未开刃的武器，而其余时间则被驱赶进牢房一样的宿舍内关押。同自由的罗马人相比，甚至是同一些普通的奴隶的生活相比，普通角斗士们的生活可以用牛马不如来形容。他们住在拥挤的监牢内，吃着低劣的饮食，还要面对随时会来临的死亡格斗。而对手往往就是自己身边的兄弟。在罗马共和国时代的末期，罗马富人们盛行在私人聚会或宴会上举办角斗比赛，看着角斗士们血肉横

飞的场面来助兴。这种兽性对于罗马人是享受，对于角斗士来说则是屈辱和折磨。虽然有百战百胜取得自由和荣誉而功成身退的例子，但这些幸运儿对于那些成千上万已经或即将死在竞技场上的同类而言太不现实。即使是那些受到万众垂青的角斗士明星们，依旧是像牲畜一样被人驱使随意决定生死的奴隶。对于那些带着主人的优越感向他们欢呼的观众们，角斗士报以的更多的是仇恨。如同《圣经》上说过的这种仇恨“像发酵的葡萄一样在膨胀，最终会炸裂”那时就是角斗士们揭竿而起的时刻。

伟大的斯巴达克思

春秋中文社区<http://bbs.cqzg.cn>

公元前73年的一个深夜，罗马中部卡普亚城的角斗士学校中发生了一起殴斗事件，一名角斗士被同伴打死。就在卫兵们打开牢门驱散闹事者的时候，早有准备的角斗士们夺取武器杀死卫兵，冲向维苏威山区。他们的领袖是腊东北的色雷斯人斯巴达克思，这就是著名的斯巴达克思大起义的开幕曲。

斯巴达克思是色雷斯人的部落首领，在同罗马军团作战的时候被俘，沦为奴隶。因他聪明，富有教养，体格健壮，他的主人把他送进角斗士学校，想把他训练成一名出色的角斗士。在角斗士学校，他以他的勇敢和智慧，成了角斗士们的精神领袖。他利用一切机会劝说角斗士们为自由而死，而不应成为罗马贵族取乐的牺牲品。他组织了200多个角斗士准备暴动的时候不慎泄密，于是他决定提前行动，结果有78人冲出虎口。

春秋中文社区<http://bbs.cqzg.cn>斯巴达克思提出了“将奴隶主变为奴隶”的口号，很快就有一万名逃往的角斗士和奴隶投奔他。公元前72年春，罗马元老院派来镇压的三千军队被斯巴达克思消灭。这支勇敢的起义军闪电般的发展到了十二万人，斯巴达克思带领他们准备翻越阿尔卑斯山离开意大利，进入高卢地区发展，但由于受到围追堵截，所以挥师南下，准备渡海到西西里岛。

春秋中文社区<http://bbs.cqzg.cn>此时罗马元老院派出了他们的最后一张王牌：克拉苏。克拉苏为了恢复罗马军人的士气，采用了残酷的“十一抽杀律”：临阵脱逃的士兵，每十人一组，每组抽签处死一人。死亡的恐惧使得屡战屡败的罗马军团恢复了战斗力，公元前71年秋季，西西里海盗出卖了斯巴达克思，克拉苏将起义军围困在布拉达纳斯河畔。最后的大血战展开了，斯巴达克思在战斗中负伤，他的士兵们请求他骑马逃走，斯巴达克思却刺死了战马，发誓和自己苦难的兄弟们战斗到死……

斯巴达克思以他的勇敢坚强，卓越的组织才能和高尚的个人品质为后人称道。卡尔

·马克思曾这样评价他：“斯巴达克是整个古代史中最辉煌的人物。一位伟大的统帅，具有高尚的品格，是古代无产阶级的真正代表。”大约1900年后，意大利的独立浪潮风云突起之际，罗马人拉·乔万尼奥里撰写了不朽的作品《斯巴达克思》，这位公元前反抗罗马暴政的英雄激励着罗马人的后裔寻求自由。作家的朋友，意大利独立运动的民族英雄、红衫军的领导人裘斯壁·加里波第在给作家的信中说：“您用米开朗基罗的手法雕出了斯巴达克思——这一为奴隶献身的基督。”斯巴达克思无愧于这些赞誉，角斗士只是罗马人用暴力强加给他的身份，在他的心中自己永远都是一个自由的色雷斯人！

尾声：无声狂啸

斯巴达克思死后476年，也就是公元405年，角斗这种野蛮的娱乐活动才被西罗马帝国皇帝霍诺留宣布废除。在长达740年的漫长岁月中。罗马人创造出的这一血腥发明导致了无数的角斗士惨死在竞技场、宴会上和其他一切罗马人愿意看见流血的地方，而角斗士们什么也没有留下，只有罗马大斗兽场的废墟依旧伫立在罗马城供后人凭吊。公元八世纪时，贝达神父曾预言“几时有斗兽场，几时便有罗马；斗兽场倒塌之日，便是罗马灭亡之时；罗马灭亡了，世界也要灭亡。”公元1084年，野蛮的日尔曼部落攻陷罗马城，罗马城被洗劫一空，斗兽场也被人遗弃，后来曾成为人们挖掘大理石寻找建筑材料的来源。这部分地应验了贝达神父的预言。但罗马城仍旧存在，世界也没有灭亡——只是换了主人。

春秋中文社区<http://bbs.cqzg.cn>

那段日子里我们已经太远了，以至于我们根本无法透过历史的记载感受那股浓厚的血腥味道。现在的人们可以从小说、电影甚至是游戏中回味那段逝去的历史，非常便捷也极为轻松。然而如果你能正视角斗士这三字所蕴含的悲凉的话，就应该体会到本文开始时那段虚构故事中奴隶对于自由的绝望而执著的追求。我们记着他们，我们谈论他们，而2000年前那数百万垂死呼号的痛苦灵魂却无法发出一声，只有斗兽场中的乱石中凝聚着无数关于勇气与复仇的记忆.....

被赦免的女角斗士

春秋中文社区<http://bbs.cqzg.cn>在小亚细亚的希利卡纳修斯城中的一座竞技场内，两名角斗士正在展开一场生死大战，两人时而躲避、时而进击、时而猛打、时而佯攻，累得筋疲力尽。最后，双方都无法占到任何便宜，于是两位斗士各自脱下闪亮的青铜铠甲，朝着看台方向怒目而视。在专门为贵族留出的一个包厢内，富有的角斗赞助商看着周围的人们一致起立，纷纷要求对站在竞技场中的两位遍体伤痕、浑身是血但是依然毫无畏惧的女性给予宽恕。这位赞助者终于起身并宣布了他的决定：两位女子都可以免于死，至少到她们下一次决斗之前。春秋中文社区<http://>

bbs.cqzg.cn

这个事件随后被一位雕刻家记录下来，他为两位女角斗士雕出了一幅漂亮的浮雕，并记下了她们的名字——阿吉丽娅和亚马逊，还将她们罕见的缓刑也做了记录。这幅作品如今被陈列在伦敦的大英博物馆中，这块来自希利卡纳修斯的饱经风吹雨打的大理石上描绘出两位穿着整齐、肌肉发达的持剑女斗士，她们都拔出宝剑、举起盾牌，做出永久的战斗姿势。“亚马逊和阿吉丽娅肯定都是很出色的角斗士，”博物馆史前和早期欧洲部门的馆长的拉尔夫·杰克逊评论道。

亚马逊和阿吉丽娅两人作为女性角斗士，被石雕记录下来事迹的事，的确是绝无仅有的。但是，不同的编年史中都揭露出了嗜血如命的罗马观众是多么喜欢观看女人们在搏击圈内打斗了。早在公元一世纪。以放荡出名的皇帝尼禄，竟然将罗马议员饰戴着珠宝、倍受宠爱的妻子们逼进了圆形竞技场，为的是让她们各持刀剑斗出个输赢。女奴隶之间的拚斗由皇帝多米蒂安举办，他自公元81年至96年统治罗马帝国，并逐渐获得了百姓的拥戴。历史文献提到，皇帝塞梯米乌斯·塞维鲁斯于202年将公开的角斗列为非法行为，而学者们则怀疑这之后角斗活动还持续了一段时间。

女角斗士不同寻常

春秋中文社区<http://bbs.cqzg.cn>在罗马社会中，角斗士们都是被作为奴隶买卖，然后就沦落成角斗圈中的契约杀手。当时罗马人崇尚勇敢。他们对任何表现出勇气的人都毫不掩饰地投以敬意。皇帝们发行的硬币上就打上了受人欢迎的角斗士的面孔，而富人家常用角斗士们以死相拚的惨烈场景作为家中的装饰画内容。斯维恩和他的小组觉得，雕有角斗士形象的画灯在暗示人们，发掘出来的妇女有可能是当时一位倍受尊敬的角斗士。不仅如此，坟墓中另位三盏画灯上还有着非常罕见的罗马人描绘的豹头人身神的形象，那是埃及神话中的死亡之神。斯维恩说，豹头人身神是罗马的信使神的对应物，而信使神是专门引导死人的灵魂去另外一个世界的，它在古罗马的竞技场中有着重要的地位。“在角斗士们的搏斗圈中,实际上都会有穿着成信使模样的奴隶在场，负责将死去的角斗士抬走。”斯维恩介绍道。

悼念者们不同寻常地选择石松果作为香炉中的焚烧物，也为斯维恩小组的理论提供了进一步的可信度。石松并非原产于英国，其老家原在意大利。罗马帝国的公民们非常喜欢将石松种植在当地的竞技场的周围，因为他们觉得石松香气馥郁的松果能够帮助掩盖住竞技场里面令人作呕的臭气。将石松的松果香气作为一个崇拜者向受拥戴的竞技场女明星告别之物，该是非常合适的吧。

古代角斗有几种

为了弄清楚这两位女性和其他的角斗士是怎样进行角斗的，容克尔曼和他在特里维

斯的莱因兰德地区博物馆的同事们分析了数十片真正的古罗马盔甲残片，这些残片多数都是在古罗马的庞贝古城中发现的。公元79年，庞贝古城在维苏威火山喷发之时被遗弃，但却在厚厚的火山灰和浮石覆盖之下成了不朽的悲剧主角。在十八世纪进行的一次挖掘中，古文物研究者们碰到了一整座角斗士的营地，那里的地面上散落着装饰华丽的头盔和一小批被逃走的角斗士们扔下的盾牌护腿、护肩、盾牌和剑。

容克尔曼开始着手复制这些器具。他将每一件盔甲拍成照片，然后给它们称重并测量它们的尺寸。他同时还搜寻出了现存的关于它们冶金成分的资料。回到德国后，他和他博物馆的同事们与五位工艺专家开始合作，请他们铸造出与这些盔甲和兵器一般无二的复制品。这是一项颇有难度的工作，因为现今的材料与罗马时期的材料有明显的差别。就拿一件罗马头盔上的青铜来说，它更象现代的黄铜，而不象现代的青铜。

容克尔曼招募了一群武术家和历史学爱好者，把他们当作角斗士训练。随着他的队伍搏斗的技艺日渐熟练，他们也逐渐发现了这些盔甲设计的精妙之处。那些巨大、沉重的头盔具有造型华丽的帽舌，其平衡极其出色，佩带起来对颈部造成的疲劳非常小。不仅如此，盔甲的制造者们有意让角斗士们的躯干部分裸露出来，但是却能保护他们免受严重的伤害。“应该让身体仍然留有薄弱环节，但是在某些部位又得到很好的保护，”大英博物馆的拉尔夫·杰克逊指出，“如果四肢，当然还有头部，在一开始就被击中了，那么整场角斗就没法再看下去了。所以必须对头部和腿部进行非常严密的保护。”

她们的武器装备

作为重量级的武士，亚马逊和阿吉丽娅似乎各佩带了大约30磅重的盔甲护具，其中还包括一块桦木制成、用毛毡衬里的沉重盾牌。为了保护她们持剑的手臂，她们还裹上了亚麻布或是戴上了叫做袖套的金属片制成的手臂保护套。“任何试过用盾牌和剑进行搏斗的人都会知道，”容克尔曼在近期的一篇文章中写道，“如果持剑的手臂不加保护，那么手臂很快就会满处青紫，血流不停的，而造成这伤害更多的是手臂与自己和对方的盾牌边缘的撞击，而并不一定是对方的武器攻击所致。”春秋中文社区<http://bbs.cqzg.cn>

除此之外，两位女性显然还佩带了短的青铜护腿板，并且在厚厚的毛毡衬里上面佩带了带帽舌的头盔。“大多数的盔甲都需要填料，”以英国斯伯丁位基地，专门研究角斗士甲冑和武器的军事历史学家彼德·康诺利解释道，“金属本身并不能保护你不受到打击，头盔尤其是这样。如果有人重击你的头部，头盔可能会挡住击打，但是也会将你撞昏过去。”因此头盔中的衬垫就显得非常重要，但是你也要为此付出代价。这些毛毡衬里会吸收热量，“角斗士们搏斗时必定是汗如雨下，”康诺利说

道，“他们肯定难受得要命。”

亚马逊和阿吉丽娅选择的武器是一种短小的直刃剑，它设计偏重于刺和插，因此对角斗进行的方式也很有影响。容克尔曼分析说，两位角斗者并不采用击剑式的飞扑和剧烈的砍杀动作，而是盾牌在前、利剑在后，想尽办法让对手露出破绽，然后飞身向前，出其不意地发起突袭。“你需要比防守更加积极，时刻等待机会出现，”容克尔曼说，“到头来这样的拼斗显得更为刺激，是一种更为疯狂的搏杀。”

春秋中文社区<http://bbs.cqzg.cn>历史纪录表明，古罗马的角斗士常常是成对角斗的，而且每次出场一对；每场角斗的时间都较短，但是却紧张而惨烈。历史学家根据对古罗马的竞技场内的下午之内所雇用的角斗士数目所做的记录计算出，平均每场角斗的持续时间只有10至15分钟。容克尔曼所进行的试验性比赛也印证了这个估算。在经过5到10分钟的拼杀之后，身着沉重铠甲的斗士们就已经累得上气不接下气了。

最有意思的一项发现，同时也是最意想不到的——就是带帽舌的头盔会使角斗者失去个性。“当你面前站着的人并不露出面部时，你面对的就仿佛是一头怪物，”容克尔曼指出，“这时你的感觉和与一个能够看到面孔的人拼斗时是不一样的。”多半就是这种不知对方姓名的感觉，让角斗变得更加激烈。古罗马留下的记录资料表明，角斗活动的赞助者们经常只从一支角斗士队伍中租出一天所用的角斗士。这样做的结果就是，角斗士们在作为手足伙伴一起生活了数周、数月、甚至数年之后，彼此都非常了解。如果不能用头盔和帽舌使他们互不相认的话，那么要对自己的对手痛下杀手，对很多人来说简直是难以忍受的事情。

女角斗士如何产生

在遍布罗马帝国的竞技场中，人们都对角斗士比赛中的精彩瞬间津津乐道。说到底，职业化的比赛既非死刑执行，又不同于屠杀：它们都要求角斗者具有非常高超的技艺，容克尔曼的试验也表明了这一点。由于对精妙的技艺已经习以为常了，古罗马的角斗爱好者并不会满足于未经训练的斗士之间的低水平的拼杀。正如古典学者马克·维斯利所指出的，公众这种对职业化角斗士的渴求提出了一个重要的问题：女性，尤其是那些寻求刺激的女性贵族，是从哪里学到舞刀弄剑的本领的？

传统的角斗士学校都只适合奴隶和被社会遗弃者。维斯利是明尼苏达州圣保罗的圣托马斯大学的社会历史学家，他的推断认为，有些妇女可能在私人教练的指导下学习了角斗的技巧，而其他人可能加入了青年营，这是古罗马时期一种介乎于童子军和后备军官训练队之间的俱乐部。这些俱乐部对所有十四岁以上的年轻男性都是开放的，它们向参加者教授体操、田径和武术技能。“从逻辑上看，这里正是任何不是奴隶或者罪犯的人得到必要的武术技能培训，从而可以在竞技场上拿出一套令人

信服的本领的地方。” 维斯利说道。春秋中文社区<http://bbs.cqzg.cn>

维斯利仔细搜寻了关于这些俱乐部的所有已知的文字记述，在三处文字里找到了关于年轻妇女的内容。其中一处既简明又生动鲜活，那里写道，“献给瓦列里娅·依乌孔达的神圣的身影，她是青年营的成员。她活了17年零9个月。”

就像亚马逊、安吉丽娅和那位埋葬在大多弗尔街的女性一样，瓦列里娅·依乌孔达的一生恐怕将永远难以得到更详细的追述。“要想弄清楚古代世界妇女的真实情况，我们在这类的证据面前，只能继续求索。” 维斯利说，“因为它实在太不连贯了。” 恐怕只有在人们脑海中的想象里，才能浮现出竞技场中那刀剑的闪亮、狭小的场子里那迅速而绝望的拼争，以及陶醉于血淋淋场景的人群中发出的疯狂的喧嚣和吵闹。

转载请注明出自<http://bbs.cqzg.cn/春秋军事>,版权属原作者或春秋所有。如侵犯您的权益，请及时与我们联系。

原贴地址:<http://bbs.cqzg.cn/thread-350879-1-1.html>

[点此阅读下一个主题](#)

[搜索更多相关主题的帖子:罗马角斗士资料分享](#)

中文社区奥运兵器谱之标枪：罗马军阵扫荡欧洲最强武器纳粹为何要叫第3帝国二战：消失在中国的“新罗马军团” zt东汉对塔里木盆地的征服国米官方宣布小曼奇尼加盟天才飞翼终属梅阿查意大利最大的城市：罗马上帝之鞭的折损：罗马抗击匈奴的沙隆之战驰网中国长春卡伦湖度假村『转贴』汉文字 - - - 世界上最好的文字佛以为我悟了，五百罗汉以为我悟了，三界众生以为我悟了。

但是，我从来没有放弃我的痴嗔。

我只是瞒过了所有的人所有的神。

所以金碧辉煌的殿堂里，青烟袅袅的香火中，在佛的身后，有我的一个位置。

曾经暴打黄金荣的军阀之子卢小嘉,后来结局如何

曾经暴打黄金荣的军阀之子卢小嘉，后来结局如何？

说起民国四公子，张学良(张作霖)、孙科(孙中山)、段宏业(段其瑞)、卢小嘉(卢永

祥)。前两位自不必说，大家老熟人，而段宏业、卢小嘉算比较没出息的二位公子了。但段宏业至少还有个手谈的雅好——围棋，而且棋力还真不弱，跟国家级的次一点的选手也是互有胜负。而卢小嘉就是个纯花花公子，前半生是官不入、商不做，文不通、武不会，就会吃喝嫖赌，身无长技。

人哪，看来有个好爹，也不全都是好事。得看这爹落谁手里。落卢小嘉手里，每当自己好勇斗狠落败时，这爹也就个去收拾残局用的，对自身发展毫无作用，拼得毫无水准，也够难为他爹的。可见，“拼爹”也得会拼，绝对是个技术活。

卢永祥是不如前三位公子的爹厉害，但也是北洋政府的淞沪护军副使、会办江苏军务、浙江督军。实打实的一方诸侯、风云人物。可卢小嘉不争气啊，这不，又听到上海滩出了个京剧名伶露兰春，就跑到法租界戏院去看露春兰的戏去了。露兰春是法租界巡捕房翻译、黄金荣徒弟张师的养女。青帮头子黄金荣，明面上是巡捕房总探长，也好戏这一口。这黄金荣一看露兰春妩媚娉婷、顾盼生辉。便一心想捧红她。就这样，有着共同语言的老少两赖人，就走到了“老共舞台”里，碰撞出火花来了。

这天，露兰春反串小生，演岳飞的“镇潭州”。一不留神，将一段戏文唱走了板。卢小嘉在包厢喝了几声怪声倒彩，

被黄金荣听到了，气得他暴跳如雷，冲进了卢筱嘉的包厢，扇了卢小嘉几个耳光。

那卢小嘉做为督军公子，那吃过这亏。不等两天，直接动用便衣，将黄金荣绑到自己地盘里臭揍一通，并关了起来。后来，杜月笙、张啸林出面相助，勉力打通了卢府的关系，花了许多钱、买了不少人情，总算把黄金荣给死活保出来了。

1924年，卢永祥兵败于“江浙战争”，先跑到日本避难，后于1933年病逝于天津。卢小嘉的遮阳大树倒了，小卢怕黄金荣会记仇弄他，于1946年跑到了台湾。为谋生，后半生不得不争点气，做上了进出口的生意，60年代末在台湾去世。其实，从性格上说，卢公子、黄金荣是同行，平时仗自己或上辈福荫欺男霸女、骄纵跋扈惯了。为人不是不知进退摔阖，象黄金荣没点底货也做不到青帮老大，象小卢最后跑台湾避祸，并做上生意，都不算没脑子。

关于殴义官方平台网如何买卖和殴亿平台的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。